
   
Notulen MR vergadering 31 maart 2025    
    
Aanwezig:    Gea, Karin, Ilse, Ellen, Jort (OR) 
Afwezig:       Meike, Marike, Mark (GMR), Erwin (GMR) 
   

1. Opening   
  

2. Vaststellen agenda  
  

3. Vaststellen notulen MR-vergadering 4 februari  
Punt 6: Het lijkt nu alsof het vastgesteld is door de MR, maar het is een ingebracht      
punt en het advies vanuit de MR is om het weer terug te leggen bij Albert.  

  
4. Uit het activiteitenplan / vorige vergadering    

• Vervanging uitgaande MR leden en evt. verkiezing opstarten: 
Ellen zoekt uit hoe het de voorgaande keren ging en zal een berichtje doen 
per mail hierover, zodat we het uit kunnen zetten.  

• Enquête onder ouders (doorgeschoven punt) en ouderpanel: 
Navragen bij Ronald hoe we de enquête onder ouders kunnen brengen. Voor              
de volgende vergadering bedenken we allen een paar vragen over wat we 
willen weten van ouders en dan stellen we de enquête op.  

• Contact Leerlingenraad (doorgeschoven punt) 
Leerlingenraad is nog niet zover om in contact te komen met de MR. Het 
moet nog van de grond komen.  

• Efficiënt vergaderen 
Geen randzaken bespreken, want soms gaat het erg lang over andere dingen   
die niet relevant zijn. Wanneer het dan wél over beleid gaat, dan is er te 
weinig tijd en willen we door.  

  
5. Ouderraad (OR) voorzitter en penningmeester sluiten aan (20.00 uur) 

Jort vertelt dat hij al het een en ander heeft gedaan. Hij heeft dingen aangepast in 
het systeem (bv. de betaling van de ouderbijdrage), hiervan laat hij ons een korte 
presentatie zien. We zien hoe hij de bedragen weg gezet heeft in een overzicht. Hij 
heeft korte lijnen met Albert m.b.t. de gang van zaken. We spreken af dat we in de 
vergadering van 1 juli opnieuw een terugkoppeling krijgen.  

 
6. Bespreekpunten directie  

• Stand van zaken nieuwbouw 
Adviesrecht van de MR is eigenlijk alleen op de inbreng die Albert doet. 
Graag zouden we een terugkoppeling van de werkgroep krijgen na een 
overleg, of dat er iemand van de oudergeleding aansluit bij de werkgroep. 

• Formatie start document   
Het is wenselijk om ouders vroegtijdig mee te nemen in waarom er keuzes 
gemaakt worden van bijv. combigroepen. Dit zou kunnen m.b.v. een 
ouderpanel of informatieavond. 

• Terugkoppeling werkdocument ouderbetrokkenheid  
       Bij punt 4 hebben dit al besproken 
• Onderwijsinhoudelijke ontwikkelingen gekoppeld aan de speerpunten vanuit   

het schooljaarplan 24-25  
2x per jaar een terugkoppeling, het hoeft niet elke keer op de agenda 
(december en juni) 



  
6. Mededelingen en ingekomen stukken  
       geen   

  
7. GMR (vanaf 20.45 uur)  

• Personeelsbeleidsplan 
Beide GMR leden zijn afwezig, er is geen schriftelijke terugkoppeling van de 
afgelopen GMR vergadering. Na telefonisch contact is er afgesproken dat er 
nog een terugkoppeling wordt gedaan per mail. Deze wordt onder de MR 
leden gedeeld. De volgende vergadering komen we hier op terug.  

  
8. Actielijst    

  

Actie       Wie       
Betrekken MR adviesrecht nieuwbouw   directie  
Schoolondersteuningsprofiel agenderen directie  

  

                          

9. Rondvraag / mededelingen / wvttk    
• Stukje voor de nieuwsbrief  

  
  

10. Sluiting    
 


